

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

совещания директора Института истории СПбГУ с коллективом кафедры истории славянских и балканских стран СПбГУ

11.09.2023

№ 43/3-02-39

Председательствующий – А.Х. Даудов, директор Института истории СПбГУ.

Секретарь - Д.В. Найденова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление СПбГУ.

Присутствовали:

Доцент кафедры истории славянских и балканских стран СПбГУ	Алимов Д.Е.
Директор Института истории СПбГУ	Даудов А.Х.
Старший преподаватель кафедры истории славянских и балканских стран СПбГУ	Турыгина Н.В.
Заведующий кафедрой истории славянских и балканских стран СПбГУ	Филюшкин А.И.

Повестка дня:

1. О проведении обсуждения кандидатуры на заведование кафедрой истории славянских и балканских стран СПбГУ.

-
1. О проведении обсуждения кандидатуры на заведование кафедрой истории славянских и балканских стран СПбГУ

А.Х. Даудов

11.09.2023 состоялось совещание директора Института истории СПбГУ с коллективом кафедры истории славянских и балканских стран СПбГУ. Обсуждался вопрос о выдвижении кандидатуры на заведование кафедрой истории славянских и балканских стран СПбГУ.

А. И. Филюшкин выступил с отчетом о работе заведующего кафедрой в 2018-2023 гг. Он рассказал о главных направлениях работы и достигнутых результатах коллектива кафедры за прошедший период. Главными из них является общественная аккредитация основной образовательной программы магистратуры «История и теория наций и проблемы национализма» (научный руководитель Д.Е. Алимов) в 2022 г. и растущая популярность кафедры у студентов (рост числа студентов, выбирающих по кафедре курсовые работы и выпускные квалификационные работы). В области научной работы А.И. Филюшкин отметил наличие у всех преподавателей публикаций в высокорейтинговых журналах, участие преподавателей в грантах в качестве руководителей и исполнителей, работу в издании высокорейтингового журнала «Studia Slavica et Balcanica Petropolitana». Сотрудники кафедры выступают организаторами научных мероприятий, дистанционных международных круглых столов и т.д.

Выступили: Д.Е. Алимов поддержал выдвижение кандидатуры А.И. Филюшкина на должность заведующего кафедрой. Он отметил популярность А.И. Филюшкина у

студентов, деятельность А.И. Филюшкина в сфере развития кафедры, повышения ее рейтинга и роли среди кафедр Института истории СПбГУ. Он также сообщил, что находящийся на больничном профессор В.В. Василик просил передать свою поддержку кандидатуре А.И. Филюшкина.

Н.В. Турыгина поддержала кандидатуру А.И. Филюшкина и внесла уточнения в информацию по грантовой деятельности.

А.Х. Даудов отметил роль А.И. Филюшкина в организации Первого и Второго Петербургского исторического форумов, вынес вопрос о форме голосования – открытого или тайного. Сотрудники кафедры проголосовали за открытое голосование (за – единогласно).

На голосование была вынесена кандидатура профессора А.И. Филюшкина.

Результаты голосования: ЗА – единогласно. Против и воздержавшихся – нет.

Кандидатура А.И. Филюшкина рекомендована для выдвижения на должность заведующего кафедрой истории славянских и балканских стран СПбГУ.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

А.Х. Даудов

Секретарь

Д.В. Найденова